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ATA N° 128 – 11 DE NOVEMBRO DE 2025 
 
 
ATA DA CENTÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e três minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro 

Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a 

Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Vinte e Sete da Centésima Terceira Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 168.0.073.0172/25 do Tribunal de Justiça 

de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 4092/25 da Presidência República; Ofício nº 0691/25 da Caixa Econômica Federal; Ofícios nos 

85009 e 85327/25 do Ministério do Desenvolvimento Agrário e Agricultura Familiar; Ofícios nos 47571, 47574, 47577 e 47593/25 da 

Secretaria de Estado de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso do Sul; Ofício no 01349/25 da Prefeitura Municipal de Nova 

Andradina; Cartas nos 1204, 1205 e 1208/25 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – 

Usaram da palavra os Deputados Paulo Corrêa, Antonio Vaz, Paulo Duarte e Caravina. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Lia Nogueira, Gleice Jane, Coronel David, João Henrique, Jamilson Name, Zé Teixeira e Pedro Kemp. GRANDE 

EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado João Henrique. ORDEM DO DIA – Foi aprovado em discussão única e votação 

nominal o Projeto de Decreto Legislativo nº 9/25 de autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado em segunda discussão e 

votação nominal o Projeto de Lei nº 141/25 de autoria da Deputada Mara Caseiro. Foi aprovado em primeira discussão e 

votação nominal o Projeto de Lei nº 281/25 de autoria do Poder Executivo. Foram aprovadas em discussão única e votação 

simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira 

endereçada à Prefeitura Municipal de Costa Rica-MS, pela realização do Projeto Primavera 2025; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à Soldado Polyana Wruck, do Corpo de Bombeiros Militar de Mato 

Grosso do Sul (CBMMS), pela conclusão do Curso de Salvamento em Altura (CSALT), tornando-se a primeira mulher formada nessa 

especialidade pela Corporação; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Pedro Kemp endereçada ao 

Cedami (Centro de Apoio ao Migrante), pelos seus 41 anos de atuação em Campo Grande; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Marcio Fernandes endereçada ao Sr. Adenir Rangel Correia, pelos relevantes serviços 

prestados, de forma voluntária e comunitária, ao Município de Rio Verde de Mato Grosso e à sua população; Requerimento de 

Moção de Congratulação de autoria da Deputada Mara Caseiro endereçada ao Policial Militar Primeiro-Sargento Altamiro Pereira; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada  ao Senhor Gimi Leandro de 

Oliveira, proprietário da Empresa Jangada Transportes de Passageiros, que encerrou suas atividades após 32 anos de história em 

Novo Horizonte do Sul/MS; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Renato Câmara endereçada ao 

Chef Willian Utida, do Utida Sushi Bar, localizado no município de Dourados/MS, pela brilhante conquista do 1º lugar no Campeonato 

Brasileiro de Sushi 2025, realizado nos dias 22 e 23 de outubro, durante o Seafood Show Latin America, no Distrito Anhembi, em 

São Paulo;  Requerimento de Informações de autoria da Deputada Gleice Jane; Indicações de autoria dos Deputados Pedro 

Kemp, Lia Nogueira, Renato Câmara, Gerson Claro, Zé Teixeira, Paulo Corrêa, Jamilson Name, Neno Razuk, Mara Caseiro, Antonio 
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Vaz, Zeca do PT, Lidio Lopes e Roberto Hashioka. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, onze de novembro do ano de dois mil e vinte e 

cinco.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 
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